

# ASISTIR A REUNION CON EL DIRECTOR DE SUBSIDIOS A UNIVERSIDADES DE LA DGESUI PARA GESTIONAR RECURSO INCREMENTO SALARIAL

# **Datos Generales**

#### **Instancia Gubernamental**

Universidad Autónoma de Quintana Roo

Tipo de servidor publico

No titular

Tipo de responsable del gasto

Comisión costeada por el sujeto obligado

**Ejercicio** 

2023

Periodo que se reporta

diciembre

Tipo de viaje

Nacional

Número de personas acompañantes

n

Importe ejercido por el total de acompañantes

0.00

Datos de la comisión

País de origen

México

Estado de origen

Quintana Roo

Ciudad de origen

Chetumal

Municipio de origen

Othón P. Blanco

#### País de destino

México

#### Estado de destino

Ciudad de México

#### Ciudad de destino

Ciudad de México

#### Motivo del encargo o comisión

ASISTIR A REUNION CON EL DIRECTOR DE SUBSIDIOS A UNIVERSIDADES DE LA DGESUI PARA GESTIONAR RECURSO INCREMENTO SALARIAL

#### Fecha de salida

12/21/2023 - 07:30

#### Fecha de regreso

12/23/2023 - 13:30

# Datos de la partida

# Importe ejercido por partida de pasaje terrestre

278 01

# Importe ejercido por partida de pasaje aéreo

0.00

#### **Gasto total en pasaje (aéreo + terrestre)**

0.00

# Hospedaje

0.00

# Viáticos ministrados

4000.00

#### Viáticos comprobados

3526.00

### Viáticos no comprobables

474.00

#### Importe ejercido por partida de viáticos

3526.00

#### Recurso económico

Federal

# Importe total erogado con motivo del encargo o comisión

3526.00

# Importe total no erogado

474.00

# Reportes

### Actividades realizadas

SE ACUDIO A LAS OFICINAS DE LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN PUBLICA EN LA CD DE MEXICO EL DÍA 21 DE DICIEMBRE, PARA UNA REUNIÓN CON EL C.P. OSCAR ORTEGA, CON EL OBJETO DE CONSULTAR LA ALTERNATIVA DE CAMBIAR LA FECHA DE PAGO DEL INCREMENTO SALARIAL 2024, PARA LA UNIVERSIDAD DE QUINTANA ROO. DE IGUAL MANERA SE CONSULTÓ EL ESTATUS DE LA FORMALIZACION DEL ENAXO DE EJECUCIÓN DE LA AMPLIACION DEL RECURSO INCREMENTO SALARIAL 2023.

#### **Resultados obtenidos**

SE BRINDÓ LA INFORMACIÓN PARA PODER GESTIONAR MEDIANTE OFICIO DIRIGIDO A TRANSPARENCIA DE LA SEP LA MODIFICACION DEL CALENDARIO DE PAGOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO PARA EL EJERCICIO 2024. Y DE IGUAL MANERA SE NOS NOTIFICO EL DÍA DE LA MINISTRACION DEL RECURSO CORRESPONDIENTE AL INCREMENTO SALARIAL PARA LA UQROO.

#### **Contribuciones**

AL PODER GESTIONAR LA MODIFICACION DEL CALENDARIO DE PAGOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO PARA EL EJERCICIO 2024, AYUDA A CUMPLIR CON LOS COMPROMISOS LABORALES Y SINDICALES, LO CUAL REPERCUTE EN MEJORAR LAS CONDICIONES EN EL AMBIENTE DE TRABAJO, PARA EL BUEN FUNCIONAMIENTO DE LA UQROO.

#### **Conclusiones**

LA REUNION DIO BUENOS RESULTADOS, YA QUE MEDIANTE EL ACERCAMIENTO CON EL DIRECTOR DE SUBSIDIO A UNIVERSIDADES, SE OBTUVO MECANISMOS PARA GESTIONAR EN EL PROXIMO EJERCICIO LA MINISTRACION DEL INCREMENTO SALARIAL EN EL MES DE ABRIL O MAYO.

# Datos de la información

#### Periodo de actualización

octubre - diciembre

#### Fecha de validación de la información

2023-12-27

## Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION Y FINANZAS

#### Importe total de la comisión

4000.00

#### Nombre completo

SONIA MARISOL ROMERO CASTRO

#### Cargo

RESPONSABLE DEL AREA DE TESORERIA

**COMISIONADO** 

(Nombre y firma)

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.